



11.11.2015 11:56:28

В Доме детского творчества прошла игровая программа «Морское путешествие»

«Морское путешествие», - так называлась игровая программа объединения «Почемучка» Дома детского творчества для детей и взрослых, состоявшаяся в конце октября.

Маленькие зрители вместе с родителями перенеслись в сказочную морскую страну, наполненную тайнами и загадками. Так, из искусно созданных голубых глубин на праздник приплыла Золотая Рыбка. Затем показалось судно коварного Пирата, запутавшего своими загадками пятилеток. Но ребята с заданиями справились, в этом им помогла Золотая Рыбка. Найденную карту следовало передать Царю морскому, и встреча с ним поразила дошкольят.

Сценарий праздника был наполнен подвижными тематическими играми. Малыши разбивались на команды и активно участвовали. А также дружно читали стихи, пели песни и зажигательно танцевали. Родители поддерживали своих чад громкими аплодисментами.

И конечно в конце праздника не обошлось без памятных снимков со сказочными персонажами. Несомненно, мой маленький сын, делясь впечатлениями, раскусил педагогов, сыгравших свои роли. Однако, узнал не всех! Не догадался он, кто скрывался под личиной Царя морского. А поскольку не узнал, то свято поверил в сказку. И я не стала раскрывать всех секретов. Впереди Новый год, пусть вера в Деда Мороза не померкнет...

От имени всех детей и родителей, побывавших на этом чудесном празднике, хочется поблагодарить педагогов объединения «Почемучка» за замечательные перевоплощения и огромное внимание к нашим детям, вылившееся в запоминающееся мероприятие.

Марина Александрова